Scale of value | Elementeliste zum 27. Germeringer Pokal

Punkte

Basis
Elementename -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
Gruppe 3
\'T‘V%'r']‘fg;arhre” vorwarts auf dem Kreis, Seite frei ElmB 0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 008 | 0,12 | 0,16 | 0,20
Hocke vorwarts im Kreis (mind. 6 Sekunden) EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 | 0,08 0,12 | 0,16 0,20
mind. 5 Gleitschritte vorwarts geradeaus EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 | 0,12 | 0,06 | 0,20
2iEret;ztx.wz'itzri;:\oenne?u\clixr/vvggs - umdrehen - 3 ElmB 0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 008 | 0,12 | 0,16 | 0,20
E;ﬂse” beidbeinig in den Stand, auf beliebiger| g\ g 0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 | 0,12 | 0,16 | 0,20
Gruppe 4
vorwarts Ubersetzen im Kreis, Seite frei wahlbar EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Eier bzw. Zitronen rtickwarts - 5 Stiack EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 | 0,08 0,12 | 0,16 0,20
aakandon). shne Zaichayachri | ind. 4 EmB | -020 | -0,16 | -012 | -0,08  -004 040 | 004 008 | 012 | 016 | 0,20
Efﬁtrgf;ﬁgi%?r”_gg téf;‘l" Tippsprunge EmB | -020 | -0,16 -0,12 | -0,08 -0,04 | 0,40 004 | 008 012 | 0,16 | 0,20
Standpirouette zweibeinig (mind. 4 ZspB 0,40 | 0,32 | -0,24 | 0,16 | -0,08 | 0,80 | 0,08 | 0,16 | 0,24 | 0,32 | 0,40

Umdrehungen)
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Punkte

Basis
Gruppe 5
%t;‘frsetze” rickwarts im Kreis Seite beliebig -1 o5 | 550 | 016 | 012 | 0,08 | -004 | 040 | 004 | 008 | 012 | 016 | 0,20
Dreierschritte vorwarts auswarts im Kreis, Seite | o0 | 550 | 016 | -012 | -0,08 | -0,04 | 040 | 004 | 008 | 012 | 016 | 0.20
frei wahlbar
Dreiersprung - Hapfer - Dreiersprung EImB -0,20 | -0,16 | -0,122 | -0,08 | -0,04 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Flieger vorwarts auf der AuBenkante (mind. 6 EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 | 0,12 | 0,16 | 0,20
Sekunden)
Salchow S -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Standpirouette einbeinig, rickwarts einwarts
(mind. 5 Umdrehungen) UspB -0,50 | -0,40 | -0,30 | -0,20 | -0,10 1,00 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50
Gruppe 6
Ubersetzen riickwarts in Achterform - 1 mal EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Mohawk-Schritte vorwarts einwarts in
Achterform - 1 mal EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Dreiersprung - Toeloop EImB+T -0,40 | -0,32 | -0,24 | -0,16 | -0,08 0,80 0,08 0,16 0,24 0,32 0,40
Flieger ruckwarts auf der AuBenkante (mind. 6 EImB 0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 012 | 0,16 | 0,20
Sekunden) Seite beliebig
) i F/ -0,25 | -0,20 | -0,15 | -0,10 | -0,05 0,50 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25
Flip oder Rittberger
Lo -0,25 | -0,20 | -0,15 | -0,10 | -0,05 0,50 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25
SspB/ -0,55 | -0,44 | -0,33 | -0,22 | -0,11 1,10 0,11 0,22 0,33 0,44 0,55
Pirouette in Basisposition (mind. 4
Umdrehungen) UspB/ -0,50 | -0,40 | -0,30 | -0,20 | -0,10 1,00 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50
CspB -0,55 | -0,44 | -0,33 | -0,22 | -0,11 1,10 0,11 0,22 0,33 0,44 0,55
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